lkoucko TAKMI ey o s paTeMaTHIe

1. HMapauymaj:
a) 462 + 231 = G) 892 — 351 =
B) 486 + 392 - 678 =
2. hoje Spojene Tpefa HAIMCATH HA LPTE TAKO 12 JEAHAKOCT DYAC TAuHA:
3 + 8 =607

— ——mae

3. Memwajyhu ueero tauno jenmom wramiliy® YUUHI N JeIHAROCT NOCTAHC Ti-
qHA:

II+1IV 4 VI = XIV.
Haljir mea pazmmunra pewmena.
4. Ropuerelin wedpe 5 2 momew ga samuen 8 rponndipenny Gpojesa (mHdpe
CE MOTY TOHABLATH ).
a) Oapemt mpa raxsa Gpoja unju je 36up 77.
6] Oapean nsa Taxea dpoja wija je pasinxa 33.
Habu cna moryhia pemena.

5 . Codumja je namicana Gpoj xoju je 3a 70 selinr o Gpoja kojn je 3a 148 stawu o2
GU0. Kaju 6poj je Coduja namicana?
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